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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag

Président/Voorzitter: Ortwin Depoortere
A. — Titulaires / Vaste leden: B. — Suppléants / Plaatsvervangers:
N-VA Sigrid Goethals, Yngvild Ingels, Koen Metsu Christoph D'Haese, Tomas Roggeman, Darya Safai, Valerie Van Peel
Ecolo-Groen Julie Chanson, Simon Moutquin, Eva Platteau Wouter De Vriendt, Claire Hugon, Sarah Schlitz, Stefaan Van Hecke
PS Hervé Rigot, Daniel Senesael, Eric Thiébaut Khalil Aouasti, Hugues Bayet, André Flahaut, Ahmed Laaouej
VB Ortwin Depoortere, Barbara Pas Joris De Vriendt, Frank Troosters, Hans Verreyt
MR Philippe Pivin, Caroline Taquin Denis Ducarme, Philippe Goffin, Florence Reuter
cd&v Franky Demon Jan Briers, Nahima Lanjri
PVDA-PTB Nabil Boukili Gaby Colebunders, Greet Daems
Open Vld Tim Vandenput Katja Gabriëls, Marianne Verhaert
Vooruit Meryame Kitir Ben Segers, Anja Vanrobaeys

C. — Membres sans voix délibérative / Niet-stemgerechtigde leden:

Les Engagés Vanessa Matz
INDEP Emir Kir
ONAFH Emir Kir
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Tijdens haar vergadering van 18 juli 2023 heeft de 
commissie voor Binnenlandse Zaken, Veiligheid, Migratie 
en Bestuurszaken een hoorzitting gehouden over de 
audit van de Directie van de politionele informatie en 
de ICT-middelen (DRI) van de Federale Politie.

Tijdens deze hoorzitting werden de heren Johan Van 
Grieken en Koen Magnus, vertegenwoordigers van 
Deloitte, gehoord.

Verschillende commissieleden laakten het feit dat 
ze enkel over een samenvatting konden beschikken 
en niet over het volledige auditverslag, terwijl bepaalde 
journalisten dat document wel konden inkijken. De com-
missieleden betreurden dat het kabinet geen toelichting 
verschafte over de redenen waarom het verslag niet 
overgezonden werd. Bepaalde leden betreurden even-
eens dat de samenvatting van het verslag enkel in het 
Nederlands beschikbaar was. Tot besluit besliste de com-
missie een officieel schrijven te richten aan de minister 
van Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen 
en Democratische Vernieuwing teneinde een inzage 
van het auditverslag te organiseren.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van deze hoorzitting kan worden geraadpleegd 
op de website van de Kamer:

https://www.dekamer.be/media/index.html?languag
e=nl&sid=55U4143#video

Lors de sa réunion du 18 juillet 2023, la commission de 
l'Intérieur, de la Sécurité, de la Migration et des Matières 
administratives a tenu une audition concernant l’audit 
de la Direction de l'information policière et des moyens 
ICT (DRI) de la Police Fédérale.

Lors de cette audition, MM. Johan Van Grieken et Koen 
Magnus, représentants de Deloitte, ont été entendus.

Plusieurs membres de la commission ont dénoncé 
le fait qu'ils n'ont eu accès qu'à un résumé et non au 
rapport d'audit complet, alors que certains journa-
listes ont pu consulter ce document. Les membres 
de la commission ont regretté que le cabinet n'ait pas 
donné d'explications sur les raisons pour lesquelles le 
rapport n'a pas été communiqué. Certains membres 
ont également regretté que le résumé du rapport ne 
soit disponible qu'en néerlandais. En conclusion, la 
commission a décidé d'envoyer une lettre officielle à la 
ministre de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles 
et du Renouveau démocratique afin d'organiser une 
consultation du rapport d’audit.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté sur 
le site web de la Chambre:

https://www.lachambre.be/media/index.html?langu
age=fr&sid=55U4143#video

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij
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